
ESTRUCTURA DE COSTES 
Costes fijos. Los costes fijos de nuestra empresa se componen por: 

 Salario de 10 personas: 9650€ 

 Alquiler de la nave en polígono Argales: 2250€ 

 Préstamos del banco Santander: 1571.93 mes 

 Suministros (agua, luz, teléfono, etc.): 500€ 

 Salario de las personas encargadas de la empresa 1000*5=5000€ 

 En total, los costes fijos serían 18.791,93€ 

Costes variables. Los costes variables de nuestra empresa se componen por: 

 2 máquinas de renting empaquetadoras, cuyo alquiler es de 2000€ 

 10.000 packaging de chicles de una empresa externalizada, que nos cuesta 0,06% 

la unidad: 600€  

 En total, los costes variables serían 2.600€  

Según los costes fijos y variables lo mínimo para comenzar a tener beneficios es:  

Punto muerto=18.791,93/4,10-1,32= 6759,68 paquetes 

Aproximación de ingresos de 605356,8€ 


